

ПОЧЕТНАЯ ВАХТА ПАМЯТИ

В преддверии великого праздника великого народа - Дня Победы - отряд юнармейцев «Неустроевцы» и отряд юных Жуковцев приняли участие во всероссийской акции «Вахта Памяти»: несут Почетную Вахту Памяти у мемориальной доски Герою Советского Союза Неустроеву Степану Андреевичу, установленной на здании школы.



Цель всероссийской акции - почтить память воинов, отдавших свои жизни в боях за Родину, отдать дань уважения живым ветеранам Великой Отечественной войны.

Право нести вахту памяти – это гордость и почет. Дети должны знать историю и чтить память погибших солдат.

Ребята достойно представили нашу школу на окружном конкурсе строя и песни, на окружном этапе военно-спортивной игры «Зарница» стрелковом турнире «Снайпер», на окружном этапе военно-спортивной игры «Зарница» военно-спортивном конкурсе «К защите Отечества готов!».

Все ребята прошли длительную подготовку и достойно выполнили свой долг.

Аникеева Е.В., заместитель директора